
TAK! 
Od oferty  
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278,-/szt.

Seria PARMA*
Skrzydło pokojowe, szer.: 80 cm,  
kolor: biały, kod: 82973690

Regulamin dostępny w punkcie  
informacyjnym sklepu  
i na www.leroymerlin.pl 

na oświetlenie  
w dniach 19-23.01.22 r.-15%



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK kupuj i oceniaj na www.leroymerlin.plDzięki Wam tworzymy Najlepszą Ofertę na Rynku

Zapraszamy do podzielenia się opinią o produktach na naszej stronie internetowej.

Seria MATARO DĄB MONTANA*
Skrzydło pokojowe, szer.: 80 cm
kod: 45071404
dostępne inne skrzydła z serii

Seria TRIM*
Skrzydło pełne, kolor: biały, szer.: 80 cm, kod: 44596146
dostępne inne skrzydła z serii

Drzwi 
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278

237,-/szt.

PROMOCJA

-14%

zamek 
magnetyczny

trwała 
konstrukcja 
ramowa

okleina  
o wzmocnionej 
odporności  
na ścieranie

529

476,-/szt.

PROMOCJA

-53 zł

Seria NOX*  
Skrzydło pokojowe
szer.: 80 cm, kolor: biały
kod: 82768231
dostępne inne  
skrzydła z serii

349

297,-/szt.

PROMOCJA

-52 zł

Skrzydło pełne
gładkie*
szer.: 80 cm, kolor: biały
kod: 85257125
dostępne inne
skrzydła z serii

418

327,-/szt.

PROMOCJA

-91 zł

Seria PERO*  
Skrzydło pełne  
szer.: 80 cm, kolor: biały 
kod: 83082444 
dostępne inne  
skrzydła z serii 

368

327,-/szt.

PROMOCJA

-11%

Seria MORANO I*
Skrzydło pełne
szer.: 80 cm, kolor: biały
kod: 45072461
dostępne inne
skrzydła z serii

cichy domyk

wys. 
panelu:

40 cm

zamek 
magnetyczny

798

697,-/szt.

PROMOCJA

-101 zł

Seria COMA*
Skrzydło pokojowe 
szer.: 80 cm, 
kolor: biały
kod: 82865405
dostępne inne  
skrzydła z serii

cichy  
domyk

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

skrzydło 
bezprzylgowe  
z niewidocznymi 
zawiasami

948

747,-/szt.

PROMOCJA

-201 zł

Seria TRIM J*
Skrzydło pełne
szer.: 80 cm,
kolor: biały
kod: 83289844
dostępne inne  
skrzydła z serii,
drzwi na zamówienie

299

267,-/szt.

PROMOCJA

-10%

okleina  
o wzmocnionej 
odporności  
na ścieranie

trwała 
konstrukcja 
ramowa

okleina 3D 
odwzorowująca 

wygląd i strukturę 
drewna  

o wzmocnionej 
odporności  

na ścieranie

drzwi ramowe  
to gwarancja stabilnej  

konstrukcji i długiego 
użytkowania

trwała ramowa 
konstrukcja

folia o wysokiej 
odporności  
na ścieranie

569

477,-/szt.

PROMOCJA

-92 zł

Seria MALIBU 
BIANCO*
Skrzydło pokojowe
szer.: 80 cm, kolor:
bianco, kod: 82368044
dostępne inne
skrzydła z serii

wys. 
panelu:

40 cm

259

227,-/szt.

PROMOCJA

-12%

Seria SIMON DĄB 
SONOMA* 
Skrzydło pokojowe  
szer.: 80 cm
kod: 44621836
dostępne inne
skrzydła z serii

948

747,-/szt.

PROMOCJA

-201 zł

Seria VECTOR V* 
Skrzydło pełne szer.: 80 cm, 
kolor: biały, kod: 45960012
dostępne inne skrzydła z serii
**Przy zakupie kompletu:  
skrzydła drzwiowego pełnego 
bezprzylgowego VECTOR V i ościeżnicy 
otrzymasz kartę podarunkową 
o wartości 80 zł. Szczegółowy 
regulamin w sklepach i na www.
leroymerlin.pl

cichy domyk

cichy domyk

zamek 
magnetyczny

zamek 
magnetyczny

skrzydło  
bezprzylgowe  
z niewidocznymi 
zawiasami

skrzydło  
bezprzylgowe  
z niewidocznymi 
zawiasami

skrzydło  
bezprzylgowe  
z niewidocznymi 
zawiasami

3 lata

328

295,-/szt.

PROMOCJA

-10%

4,5

3 lata

KARTA
PODARUNKOWA 

80ZŁ

KARTAPODARUNKOWA 

80ZŁ

Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK 20 rat 0% Oferta ważna od 

19.01.2022 do 30.01.2022 r.Kredyt Pokrywamy koszt Twojego kredytu

od 19.01 do 30.01.2022 r.

1 RATA =

37,35
20 RAT 0% od 19.01 do 30.01.2022 r.

1 RATA =

37,35
20 RAT 0%od 19.01 do 30.01.2022 r.

1 RATA =

34,85
20 RAT 0%

MONTAŻ  
drzwi 

wewnętrznych 

TAK, 
pomożemy

MONTAŻ  
drzwi 

wewnętrznych 

TAK, 
pomożemy

Seria VECTOR E*
Skrzydło pełne  
szer.: 80 cm, kolor: biały  
kod: 45772356
dostępne inne skrzydła  
z serii
**Przy zakupie kompletu:  
skrzydła drzwiowego pełnego 
bezprzylgowego VECTOR E  
i ościeżnicy otrzymasz kartę 
podarunkową o wartości  
80 zł. Szczegółowy  
regulamin w sklepach  
i na www. 
leroymerlin pl



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

TAK, ułatwiamy
ZAKUPY 
przez telefon

TAK, pomożemy
TRANSPORT:  
z wnoszeniem lub HDS

TAK, gwarantujemy 
PROGRAMY wielu korzyści 
DOM i PRO

TAK, pomożemy
MONTAŻ 
drzwi wewnętrznych

Seria NOVO*
Skrzydło pokojowe, szer.: 80 cm, kolor: dąb kanadyjski
kod: 82874007, dostępne inne skrzydła z serii

NOWOŚĆDrzwi
 

27,90

21,90/szt.

PROMOCJA

-21%

1  Klamka na rozecie NOVA 
wyk.: nikiel, kod: 83341153

2  Klamka na szyldzie NOVA 
22,99 19,90/szt.  

wyk.: nikiel, kod: 83341160

49

39,97/szt.

PROMOCJA

-18%

Klamka  
na rozecie GABI  
wyk.: czarne i chrom/
białe, kod: 82261739, 
82261736, dostępne 
inne wykończenia

1  Skrzydło przesuwne CHLOE kolor: czarny,  
szer.: 80 cm, kod: 82643850

2  System przesuwny YUMBO 478 347,-/szt.  
kolor: czarny, dł.: 1,86 m, kod: 81988100

Seria TIGRE DĄB 
CATANIA*
Skrzydło pokojowe  
szer.: 80 cm
kod: 82385924
dostępne inne
skrzydła z serii

okleina  
o wyglądzie 
i strukturze 
drewna

trwała  
konstrukcja  
ramowa

trwała  
konstrukcja  
ramowa

folia o wysokiej 
odporności  
na ścieranie

trwała 
ramowa 
konstrukcja
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Seria NEMEZ*
Skrzydło pokojowe  
szer.: 80 cm, kod: 45786475
dostępne inne  
skrzydła z serii

438

394,-/szt.

PROMOCJA

-10%

trwała 
konstrukcja 
ramowa

okleina 3D  
o strukturze 
drewna

Seria MINOS DĄB 
CATANIA*
Skrzydło pokojowe
szer.: 80 cm,
kod: 82880425
dostępne inne
skrzydła z serii

488

397,-/szt.

PROMOCJA

-91 zł

okleina 3D  
o strukturze 
drewna

Seria MILA DĄB 
CATANIA*
Skrzydło pokojowe  
szer.: 80 cm 
kod: 83147072, dostępne 
inne skrzydła z serii

Seria ETNA  
DĄB ARCTIC* 
Skrzydło pokojowe 
szer.: 80 cm  
kod: 45759693 
dostępne inne 
elementy serii

549

457,-/szt.

PROMOCJA

-92 zł

Seria REVERS*
Skrzydło
pokojowe 
szer.: 80 cm
kod: 45770025
dostępne inne
skrzydła z serii

cichy domyk

zamek 
magnetyczny

okleina  
o wzmocnionej 
odporności  
na ścieranie

648

527,-/szt.

PROMOCJA

- 121 zł429

397,-/szt.

PROMOCJA

- 7%

1 2

1

2

3 lata

458

387,-/szt.

PROMOCJA

-71 zł

NOWOŚĆ

Seria TORA PARIS*
Skrzydło pokojowe
szer.: 80 cm
kod: 82873292
dostępne inne
skrzydła z serii, 
produkt  
na zamówienie

3 lata 3 lata

okleina  
o wyglądzie  
i strukturze 
drewna 

598

447,-/szt.

PROMOCJA

-151 zł

1  Skrzydło przesuwne LOFT 2
szer.: 80 cm, kod: 45645152

2  System przesuwny LOFT 478 347,-/szt.  
dł.: 1,8 m, kolor: czarny, kod: 45495261

produkt 
naturalny

możliwość 
malowania   

na dowolny  
kolor

drzwi 
przesuwne to 

oszczędność 
miejsca

możliwość 
renowacji 1

2

247,-/szt.

skrzydło 
bezprzylgowe  
z niewidocznymi 
zawiasami

Seria LONDYN*
Skrzydło pełne 
szer.: 80 cm, kod: 45072804
dostępne inne skrzydła z serii

448

397,-/szt.

PROMOCJA

-51 zł448

387,-/szt.

PROMOCJA

-61 zł

możliwość  
wykończenia  

w dowolnym kolorze

 trwała 
konstrukcja 

ramowa

okleina o wyglądzie  
i strukturze drewna

produkt 
naturalny

678

548,-/szt.

PROMOCJA

-130 zł

drzwi 
przesuwne to 

oszczędność 
miejsca

MONTAŻ  
drzwi 

wewnętrznych 

TAK, 
pomożemy

MONTAŻ  
drzwi 

wewnętrznych 

TAK, 
pomożemy

1

2

3

45,49

36,97/szt.

PROMOCJA

-18%

Klamka na rozecie RIVERO mat.wyk.: znal 
1  kolor: biały, kod: 45778894
2  kolor: czarny 52,90  42,97/szt.

kod: 82434148 3  kolor: grafit
 52,90 42,97/szt. kod: 82358429



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

Dzięki Wam tworzymy Najlepszą Ofertę na Rynku
Zapraszamy do podzielenia się opinią o produktach na naszej stronie internetowej. kupuj i oceniaj na www.leroymerlin.pl

45841313

Panel podłogowy DĄB BENITO 
grubośćklasa ścieralności opak.

2,397 m2AC4 8 mm

kod

 Panel podłogowy DĄB COSTA
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

2,397 m2AC5 8 mm 45841390

 Panel podłogowy DĄB LINCOLN
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

1,975 m2AC6 10 mm 82547731

Panel podłogowy DĄB BAROKOWY
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

2,131 m2AC5 8 mm 44518110

Panel podłogowy DĄB SCENICZNY 
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

 2,663 m2AC4 7 mm 45962882

Panel podłogowy DĄB CALGARY 
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

2,397 m2AC4 8 mm 44670416

Panel podłogowy DĄB LINDOS 

grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

1,996 m2AC4 8 mm 45838730

28,99

24,97/m2

PROMOCJA

-13%

39,99

29,97/m2

PROMOCJA

-25% 44,99

34,97/m2

PROMOCJA

-22% 69,99

49,97/m2

PROMOCJA

-28%

47,99

34,97/m2

PROMOCJA

-27%

4-stronna v-fuga

4-stronna v-fuga 4-stronna v-fuga

Panel winylowy MARSYLIA
grubośćklasa użyteczności opakowanie kod

2,196 m2INTENSO 4 mm 83308239

Panel winylowy NAPOLI
grubośćklasa użyteczności opakowanie kod

  1,757 m2FORTE 4 mm 83308236

  Deska DĄB NATURA
grubośćwymiary opakowanie kod

0,91 m2180 x 725 mm 14 mm 83348532

Panel podłogowy DĄB ARTHUR
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

 1,975 m2AC6 12 mm 83627800

Deska warstwowa DĄB VINTAGE

grubośćwymiary opakowanie kod

1,37 m2180 x 1092 mm 14 mm 45727892

59,99

44,97/m2

PROMOCJA

-25%41,99

29,97/m2

PROMOCJA

-28%

45838072

Panel podłogowy ORITO
grubośćklasa ścieralności opak.

1,7441 m2AC5 10 mm

kod

Panel winylowy AMBON
grubośćklasa użyteczności opakowanie kod

1,4  m2FORTE 4,2 mm 45964436

4-stronna v-fuga4-stronna v-fuga

4-stronna v-fuga

78,99

59,97/m2

PROMOCJA

-24%

Panel podłogowy BARLETTA rustyk
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

 2,158 m2AC5 8 mm 84338697

wodoodporny szeroka deska

64,99

49,97/m2

PROMOCJA

-23% 99,99

69,97/m2

PROMOCJA

-30%

149

115,-/m2

PROMOCJA

-20% 149

129,-/m2

PROMOCJA

-13%

99,99

74,97/m2

PROMOCJA

-25% 109

79,97/m2

PROMOCJA

-26%

4-stronna mikrofuga

montaż na klik montaż na klik 

MONTAŻ 
paneli  
podłogowych

4,4

4,1

17,97/m2

OFERTA SPECJALNA

PANELE LAMINOWANE PANELE LAMINOWANE

PANELE WINYLOWE

DESKI WARSTWOWE

Podłogi 

100 
podłóg 
laminowanych

ponad

Sprawdź 
wybór!

4,2

4-stronna v-fuga4-stronna v-fuga

olejowanalakierowana

Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK 20 rat 0% Oferta ważna od 

19.01.2022 do 30.01.2022 r.Kredyt Pokrywamy koszt Twojego kredytu

NOWOŚĆ

MONTAŻ  
paneli  

podłogowych 

TAK, 
pomożemy

MONTAŻ  
deski 

podłogowej

TAK, 
pomożemy



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

TAK, pomożemy
MONTAŻ  
naszych produktów

TAK, pomożemy 
montaż tapet

PRZYSTĄP DO PROGRAMU 
Ściągnij aplikację

TAK, pomożemy
MALOWANIE  
ścian i sufitu

269

217,-/szt.

PROMOCJA

-52 zł

Lamel ścienny akustyczny na filcu  
wym.: 265 x 30 cm, kolor: dąb 
kod: 83098620

119

98,-/m2

PROMOCJA

  -17%

1  Okładzina ścienna wym.: 70 x 40 cm, 
kolor: ciemny szary, opak.: 2,24 m2, kod: 81965210

2  Okładzina ścienna AURA  
wym.: 70 x 42 cm, opak.: 2,06 m2, kod.: 83122356
3  Okładzina ścienna SPRING  

wym.: 70 x 42 cm, opak.: 2,06 m2, kod: 83121767

27,99

19,98/szt.

PROMOCJA

-28%

NOWOŚĆ

59,99

49,97/szt.

PROMOCJA

-16%

1  Tapeta na flizelinie PARADISIO 2
kod: 45949071, cena za 1 m: 9,38 zł

2  Tapeta winylowa na flizelinie GRAY LEAFS 
69,99 49,97/szt.

kod: 82856186, cena za 1 m: 9,38 zł
3  Tapeta winylowa na flizelinie  

NORMAN jasnoszara 
49,99 39,97/szt.

kod: 45964065, cena za 1 m: 7,50 zł
dostępne różne kolory i wzory

 panel lamelowy 
na filcu poprawia 

akustykę 
pomieszczenia

możliwość  
układania  

w pionie  
i poziomie

EU Ecolabel : PL/028/003

Prosimy o zbieranie zużytego papieru 
do recyklingu

Farba do wnętrz 
BECKERS DESIGNER 
COLOUR 
poj.: 5 l, kod: 44234750  
cena za 1 l: 29,60 zł 
*Przy zakupie 1 opak. 5 l lub 2 opak. 
2,5 l dowolnej farby kolorowej 
BECKERS dostaniesz kartę 
podarunkową o wartości 20 zł. 
Regulamin dostępny w punkcie 
informacyjnym sklepu oraz www.
leroymerlin.pl. Promocja dostępna 
w sklepach stacjonarnych i 
internetowym. Oferta ważna do 
wyczerpania kart podarunkowych.

Lamel ścienny akustyczny na filcu  
wym.: 265 x 30 cm, kolor: sandgrau, kod: 83321187

NOWOŚĆ

możliwość  
układania  

w pionie 
i poziomie

panel lamelowy 
na filcu poprawia 

akustykę 
pomieszczeń

możliwość 
układania  

w pionie  
i w poziomie

szybki montaż bez 
konieczności demontażu 
istniejącego podłoża 
możliwość montażu  
w pomieszczeniach  
o podwyższonej 
wilgotności 

 panel 
lamelowy na 

filcu poprawia 
akustykę 

pomieszczenia

Lamel ścienny akustyczny na filcu  
wym.: 265 x 30 cm, kolor: olive, kod: 83321186

Panel tapicerowany  
wym.: 30 x 30 cm 

1  kolor: beż, kod: 89883439
2  kolor: szałwia, kod: 85174751 
3  kolor: szary jaśmin, kod: 45979696

1
1

1

2

3

2

2
3

3

farba  
2 x 2,5 l +

KARTAPODARUNKOWA 

20zł

*

4,4

Kamień dekoracyjny LAZZARO
opak.: 0,38 m2, mat.: beton, kolor: grafitowobrokatowy, 
zastosowanie: do wnętrz i na zewnątrz, kod: 82279160
cena za 1 m2: 78,92 zł

36

29,99/opak.

PROMOCJA

-16%

4,6

4,5

148,-/opak.

OFERTA SPECJALNA

39 kolorów

40 kolorów

29,90

22,42/opak.

PROMOCJA

-25%

Emalia do wnętrz  
i na zewnątrz LUXENS 0,75 l
poj.: 0,75 l, dostępna  
w 30 kolorach, kod: 45802036,  
cena za 1 l: 29,89 zł, dostępna również poj.: 2,5 l 

87,90 65,92/opak.  
kod: 45802694

uniwersalna:  
do ścian,  

drewna  
i metalu

EU Ecolabel : PL/028/003

Prosimy o zbieranie zużytego papieru 
do recyklingu

30 kolorów

ceramiczna

Farba do wnętrz DULUX ACRYL MATT 
poj.: 10 l + 10% gratis, kolor: biały 
kod: 82376098, cena za 1 l: 10 zł

109,-/opak.

OFERTA SPECJALNA

269

217,-/szt.

PROMOCJA

-52 zł

Farba do wnętrz BECKERS 
DESIGNER COLLECTION 2,5 L 
poj.: 2,5 l, kod: 45941840
cena za 1 l: 35,96 zł
*Przy zakupie 1 opak. 5 l lub 2 opak. 
2,5 l dowolnej farby kolorowej BECKERS 
dostaniesz kartę podarunkową o 
wartości 20 zł. Regulamin dostępny 
w punkcie informacyjnym sklepu 
oraz www.leroymerlin.pl. Promocja 
dostępna w sklepach stacjonarnych 
i internetowym. Oferta ważna do 
wyczerpania kart podarunkowych.

99,90

89,90/opak.

PROMOCJA

-10%

Kamień gipsowy DENALI  
opak.: 0,42 m2, kolor: biały  
kod: 82835673, cena za 1 m2: 47,60 zł

29,99

19,99/opak.

PROMOCJA

-33%

269

217,-/szt.

PROMOCJA

-52 zł

Farba do wnętrz  
BECKERS DESIGNER WHITE 
poj.: 10 l, kolor: biały, kod: 44915430  
cena za 1 l: 14,80 zł 
*Przy zakupie 1 opak. białej farby  
BECKERS DESIGNER WHITE 10 l  
otrzymasz wałek ANZA ANTEX 18 cm  
o wartości 59,99 zł za 1 zł,  
kod: 82906966. Regulamin dostępny 
w punkcie informacyjnym sklepu oraz 
www.leroymerlin.pl. Promocja dotyczy 
sklepów stacjonarnych. Oferta ważna do 
wyczerpania zapasów. 

148,-/opak.

OFERTA SPECJALNA

za 1 zł*

farba 10 l +  farba 5 l +
KARTAPODARUNKOWA 

20zł

*Farby 

1 litr gratis

Kamień dekoracyjny TAURUS 
opak.: 0,38 m2, mat.: gips, zastosowanie: do wnętrz
kod: 45785313, cena za 1 m2: 42,08 zł

19,99

15,99/opak.

PROMOCJA

-20%

odporna  
na szorowanie

efekt  
metalizującej 

struktury

za 1 zł*

14 kg + 7 kg 

6 kolorów

Efekt dekoracyjny do wnętrz JEGER ONYKS
poj.: 14 kg, kod: 82880968, cena za 1 kg: 24,93 zł
*Przy zakupie 1 opak. JEGER ONYKS 14 kg lub 2 opak. JEGER ONYKS 7 kg otrzymasz 1 opak. 
JEGER ONYKS 7 kg o wartości 199 zł za 1 zł, kod: 82776630. Promocja dotyczy wyłącznie 
sklepów stacjonarnych. Oferta ważna do wyczerpania zapasów.

349,-/opak.

OFERTA SPECJALNA

MALOWANIE 
ścian 

i sufitów

TAK, 
pomożemy

MONTAŻ  
tapet

TAK, 
pomożemy

4,2



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

Dzięki Wam tworzymy Najlepszą Ofertę na Rynku
Zapraszamy do podzielenia się opinią o produktach na naszej stronie internetowej. kupuj i oceniaj na www.leroymerlin.pl

2

Dekoracje 

25,69

19,97/szt.

PROMOCJA

-22%

209

167,-/szt.

PROMOCJA

-20%

Roleta MINI PURE  
Dzień i Noc
wym.: 38,5 x 140 cm, kolor: biały
kod: 82607822
dostępne również kolory: 
jasnoszary i ciemnoszary
kod: 82607823, 82607824

Dywan SUPER SOFT
wym.: 120 x 170 cm, 
mat. wykonania: 100% poliester 
kod: 82184347, 82184344, 82184338
dostępne inne kolory i rozmiary

59,99

39,97/szt.

PROMOCJA

-33%

Karnisz HEKSAGON INSPIRE  
śr.: 19 mm, dł.: 160 cm, kolory: nikiel 
i czarny mat, kod: 82991762, 82991782  
dostępne inne dł. oraz karnisz podwójny

56

41,97/szt.

PROMOCJA

-25%

1  Półka HEXAGON wym.: 30 x 26 x 10 cm, kolor: biały, kod: 82486068
dostępne kolory: szary i brązowy,  kod: 82486067, 82486069

2  Półka dekoracyjna HUŚTAWKA 134 105,-/szt.
wym.: 20 x 62 x 65 cm, kod: 82486073, dostępne różne kolory

zestaw kompletny: 
drążek z akcesoriami

1

1

2

2

Tkanina na mb MILAS szer.: 280 cm
kod: 84318132, 84318126, 84318131, 84318128

1  Poszewka DARIA 
wym.: 40 x 40 cm, 
kolor: stal, kod: 82686541, 
82686537, 82686538, 
82686539, 82686540, 
82686536, dostępne 
inne kolory
2  Zasłona DARIA  

na taśmie
119 79,97/szt.   

wym.: 140 x 270 cm, 
kolor: ciemna zieleń 
kod: 82686518, 
82686519, 82686520, 
82686521, 82686522
dostępne inne kolory

16,97/szt.

OFERTA SPECJALNA

1  Deska dekoracyjna bez kory  
szer.: 35-45 cm, gr.: 3,2 cm, dł.: 120 cm 
kod: 83426467

2  Deska dekoracyjna bez kory  
129 97,-/szt.  szer.: 35-45 cm,  

gr.: 3,2 cm, dł.: 180 cm, kod: 83426464
3  Krążek dekoracyjny BRZOZA  
9,49 6,97/szt.   

śr.: 10-20 cm, gr.: 3,2 cm, kod: 82576116
4  Krążek dekoracyjny SOSNA 
7,99 5,97/szt.

śr.: 10-20 cm, gr.: 3,2 cm, kod: 82576115
5  Krążek dekoracyjny SOSNA  
45,99 32,97/szt. 

śr.: 30 cm, gr.: 5 cm, kod: 82576117
6  Minipaleta dekoracyjna  
30,99 23,97/szt.

wym.: 25 x 25 cm, kod: 82576100
7  Paleta dekoracyjna  
69,99 62,97/szt.

wym.: 80 x 120 cm, kod: 82576103
8  Pień okrągły bez kory  
91,99 69,97/szt.  

śr.: 22-32 cm, wys.: 45 cm, kod: 83426482
9  Półpaleta dekoracyjna 34,97/szt.

wym.: 60 x 80 cm, kod: 82576102

105

77,-/szt.

PROMOCJA

-26%

Narzuta FLAMINGO 
wym.: 200 x 220 cm, kod: 82312441, 
82312458, 82312445, 82312459, 82312452

45,99

39,97/m

PROMOCJA

-13%

1

2

3

4 5

6

9

7

8

75,90

57,-/szt.

PROMOCJA

-24%

Dywan EVO
wym.: 80 x 140 cm,  
mat. wykonania: 100% polipropylen 
kod: 82174189, 82174186, 82850484 
dostępne inne kolory i wymiary

1  Donica EKO BAMBUS  
śr. 11 cm. mat. wykonania: bambus  
kod: 82136230, dostępne inne wymiary

2  Osłonka MARMUR 19,99/szt.  
wym.: 10 x 10 x 8 cm, mat. wykonania: ceramika
kod: 82136226, dostępne inne rozmiary
3  Osłonka MODERN 44,99/szt.  

śr. 12 cm, mat. wykonania: metal  
kod: 82136215, dostępne inne rozmiary

7,99/szt.

1

3

Dzień Babci i Dziadka!

1  HIACYNT  
wys.: 15-20 cm 
kod: 44031372

2  Osłonka FLOWER  
13,99/szt. 
śr. 13 cm, mat. wykonania: 
metal, kod: 82136207, 
dostępne również inne 
wymiary

9,99/szt.

OFERTA SPECJALNA

1  DRACENA  
wys.: 65 cm, poj.: 17 cm 
kod: 83744164

2  Osłonka do doniczki  
33,99 28,99/szt.  

wym.: śr. 19 cm, wys. 17,5 cm, 
mat. wykonania: ceramika,  
kolor: czarny, kod: 82158306  
dostępne inne rozmiary

49,99/szt.

OFERTA SPECJALNA

1  Monstera dziurawa  
MONSTERA łac. Deliciosa  
wys.: 60 cm, poj.: 17 cm, kod: 45845793

2  Kosz MOROCCAN  
34,99 28,99/szt.  

śr.: 20 cm, mat wykonania:  
polirattan, kolor: czarny,  
kod 82391237, dostępne  
inne wymiary i kolory

49,99/szt.

OFERTA SPECJALNA

2
2

1

1

2

Pomysł na

1

139

117,-/szt.

PROMOCJA

-15%

Dywan BENITA
wym.: 80 x 150 cm, kod: 89094221 
dostępne inne wymiary

86,99

64,97/szt.

PROMOCJA

-25%

54,99

47,-/szt.

PROMOCJA

-14%

Dywan SAHARA, GIGA, DRAFT
wym.: 60 x 110 cm, mat. wykonania: 100% polipropylen, kod: 82164942, 82499820, 
82499819, 82164943, 82164941, dostępne inne wzory i wym.: 120 x 170 cm, 160 x 220 cm* 
i 200 x 300 cm*, *dostępne w wybranych sklepach



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

TAK, gwarantujemy 
PROGRAMY wielu korzyści 
DOM i PRO

TAK, ułatwiamy
ZAKUPY 
przez telefon

PRZYSTĄP DO PROGRAMU 
Ściągnij aplikację

TAK, pomożemy
MONTAŻ  
naszych produktów

229

177,-/szt.

PROMOCJA

-52 zł

Lampa wisząca PAULELA*
śr.: 20 cm, 40 W, E27, kolory: biały i grafit  
kod: 89125244, 89125245, 
kolor: mosiądz 218 177,-/szt.
kod: 89125247

Oświetlenie

87,90

67,-/szt.

PROMOCJA

-23%

Lampa wisząca MERONE*
śr.: 18 cm, maks.: 60 W, E27, kolor: czarny  
kod: 84375895, dostępny również kolor: złoty, śr.: 32 cm 
209 167,-/szt.  kod: 84375899 oraz inne elementy serii

319

237,-/szt.

PROMOCJA

-82 zł

Lampa wisząca TOWNSHEND*
maks.: 3 x 60 W, E27, kolory: czarny i biały 
kod: 45849286, 80133003, dostępne inne elementy serii

Plafon VERDI 
24 W, 1920 lm, kolor: czarno-złoty, kod: 82851834 
dostępny również kolor: biało-złoty, kod: 82851836

199

157,-/szt.

PROMOCJA

-21%

194

157,-/szt.

PROMOCJA

-19%

Lampa wisząca PUERTO*
1  mała maks.: 50 W, E27, kolor: złoty, kod: 85270527
2  duża 332 267,-/szt.    maks.: 50 W, E27,  

kolor: złoty, kod: 85270529, dostępny również kolor: czarny

1

2

Seria osprzętu AS  
kolor: biały

1  Włącznik pojedynczy bez ramki, kod: 45537912 
2  Gniazdo pojedyncze bez ramki 
9,99  8,87/szt.   kod: 45537870  
3  Włącznik podwójny bez ramki 
13,99  12,47/szt.  kod: 45537926
4  Ramka pojedyncza 2,17  1,87/szt.  

kod: 45537961 
5  Ramka podwójna 5,49/szt.

kod: 45537975, dostępne inne elementy serii 

1

5
3

9,99

8,80/szt.

PROMOCJA

-11%
10,99

9,77/szt.

PROMOCJA

-11%

3

1  Reflektorek TECHNIC* GU10, kolor: czarny mat, kod: 45618195
dostępne inne elementy serii oraz kolor: nikiel 
2  Listwa TECHNIC* 104  84,-/szt. 2 x GU10, kolor: czarny mat, kod: 45618202 
3  Rekomendowane źródło światła LED 14,99/szt. GU10, 5,7 W, 600 lm, kod: 84467882 

dostępne 
kolory

1  Kinkiet TOP* 40 W, GU10, kolor: czarny 
kod: 82769041, 82769039, 82769038  
Listwa TOP* 3 x 50 W, GU10, 

2  kolor: czarny 137 112,-/szt. kod: 82896756 
3  kolor: biały 159 127,-/szt. kod: 82896791 

dostępne inne kolory oraz elementy serii 

69,99

57,-/szt.

PROMOCJA

-18%

2

31 1

109

89,-/szt.

PROMOCJA

-18% Panel LED ANVIK
wym.: 60 x 60 cm, 4000 lm, 
IP20, kl.: A++, kolor: biały, kod: 82858865 
dostępne również wym.: 30 x 120 cm 
kod: 82858866

neutralna barwa światła
klasa 

szczelności 
IP20

35,99

29,-/zest.

PROMOCJA

-19%

Zestaw 3 oczek 
GU10, 3,5 W, 250 lm, kl.: A+, 
barwa światła: ciepła, kolor: nikiel 
kod: 45499510  
dostępne różne kolory

59,90

44,-/szt.

PROMOCJA

-26%

źródło światła
GU10 w zestawie

154

127,-/szt.

PROMOCJA

-17%

Plafon KERN LED 
śr.: 40 cm, 36 W, kolor: złoty, kod: 89159098 
dostępne również kolory: chrom, kod: 82774855 
oraz nikiel, kod: 82774857

18,99

13,97/szt.

PROMOCJA

-26%
Oprawa sufitowa JUPITER POLUX*
śr.: 10 cm, 20 W, E27, kolory: biały, szary 
i czarny, kl.: A++ - E, kod: 45658326, 
82304831, 82304828, dostępne inne wymiary

*n
ie

 z
aw

ie
ra

 ź
ró

dł
a 

św
ia

tł
a

4,2

 montaż w pionie i poziomie

1

2

2

4

19,97/szt.

OFERTA SPECJALNA

1

NOWOŚĆ

Żarówka LED wi-fi E27 
E27, kod: 83609035

� zdalne 
sterowanie 

oświetleniem 
z aplikacji

regulowana 
jasność 
do 800 lm

moc 9 W

zmiana 
temperatury 
barwowej  
od 2700 k 
do 6500 k

1 2 3

4

*n
ie

 z
aw

ie
ra

 ź
ró

dł
a 

św
ia

tł
a Seria osprzętu ROSA

1  Włącznik pojedynczy bez ramki
kolor: biały, kod: 45700592
2  Włącznik podwójny bez ramki 13,99/szt.  

kolor: biały, kod: 45701313
3  Gniazdo pojedyncze bez ramki 9,99  8,87/szt.    

kolor: biały, kod: 45700564
4  Ramka potrójna 9,29/szt.  kolor: czarny 

kod: 45700585 montaż w pionie i poziomie,  
dostępne inne elementy serii  
oraz włączniki dotykowe



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

Dzięki Wam tworzymy Najlepszą Ofertę na Rynku
Zapraszamy do podzielenia się opinią o produktach na naszej stronie internetowej. kupuj i oceniaj na www.leroymerlin.pl

1599,-/zest.

Zlewozmywak CAPRI 
1 komora, 1 ociekacz, 
wym.: 77 x 49 x 18 cm, 
kolory: czarny, beżowy, 
szary i biały
kod: 45897775, 45897712, 
45897782, 82140386

129

99,-/szt.

PROMOCJA

-23%

Bateria zlewozmywakowa ELASTIC 
kolory: czarny, beż i szary 
kod: 82680523, 82680521, 82680522
dostępne inne kolory

Dopasowane 
do każdego 
pomieszczenia 

Wysoka 
jakość

Styl 
i nowoczesność 

Funkcjonalne 
zagospodarowanie 
wnętrza szafek 

Szeroki wybór 
szuflad  

i podnośników 

Ergonomiczne 
rozwiązania

6 głównych zalet mebli modułowych

Kuchnia SOFIA 
kolor biały  
*Podana cena dotyczy zestawu 
podstawowego 180 cm, 
który obejmuje:
- fronty
- ��korpusy stojące i wiszące:  

40, 60, 80 cm
- zawiasy z systemem cichego domyku
- podnośniki 
Cena zestawu podstawowego 
nie zawiera: blatu, cokołów, uchwytów
sprzętu AGD i akcesoriów kuchennych.

Nowe meble 
modułowe
pozwalają zaprojektować kuchnię 
idealnie dopasowaną do Twojego 
wnętrza. Wybierz spośród  
22 rodzajów frontów w różnych 
kolorach i stylach, aby stworzyć 
wymarzoną kuchnię – sam lub  
z pomocą naszych projektantów. 

NOWOŚĆ

***Regulamin dostępny w sklepie i na www.leroymerlin.pl.  
Oferta ważna od 19.01 do 30.01.2022 r.

Wybierz 
swoją 

 kuchnię  
marzeń

i odbierz  
100 zł 

za każdy wydany  
1 000 zł

***Odbierz nawet do 2 000 zł 

KARTA
PODARUNKOWA 

2000 ZŁ

KARTA
PODARUNKOWA 

1000 ZŁ

KARTA
PODARUNKOWA 

500ZŁ

Poznaj zalety 
kuchni  

Delinia iD

Kuchnia
na miarę

Zestaw mebli 
kuchennych 
ASPEN* 
dł. zestawu: 2 m, 
kolor: biały/dąb 
Lefkas 
kod: 45944710
dostępne również 
kolory: szary 
1699,-/zest.  
kod: 83300151
biały/dąb craft 
1599,-/zest.  
kod: 82938744
*cena nie obejmuje 
sprzętu AGD, zlewu, 
blatu i akcesoriów

połyskcichy 
domyk

możliwość  
rozbudowy  

o dodatkowe  
szafki

możliwość  
rozbudowy  

o dodatkowe  
szafki

fronty 
bezuchwytowe

Zestaw mebli 
kuchennych 
RITA*
dł. zestawu: 1,8 m/  
5 elementów,  
kolor: dąb wotan 
kod: 85034462 
kolor: dąb ribbeck 
kod: 90322804 
*cena nie obejmuje 
sprzętu AGD, zlewu, 
blatu i akcesoriów

699,-/zest.

129,-/szt.

349,-/szt.

72 cm
Zlewozmywak PANAY z baterią  
1 komora, 0,5 ociekacza, wym.: 65 x 44 x 20 cm, kolory: czarny, beżowy i szary
kod: 85256524, 85256522, 85256523

379,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

bateria  
w kolorze 
zlewu

syfon oszczędzający 
miejsce

głęboka komora

Bateria kuchenna MADEIRA
stal szczotkowana, kolory: chrom, szary, 
czarny i czarny mat, kod: 86562539, 
86562540, 86562541, 86562538, 86562546 
dostępne inne kolory

montaż 
bez 

narzędzi

 wysoka
elastyczna 

wylewka

89,07/m

1  Blat laminowany SANTANA OAK  
wym.: 2,8 x 62 x 302 cm 
kod: 82496471, cena za szt.: 269 zł 
Blat laminowany 118,87/m  
wym.: 3,8 x 62 x 302 cm, cena za szt.: 359 zł  

2  ANTHRACITE kod: 82496475  
3  BETON kod: 82496474  
4  NATURAL OAK BLOCK kod: 82496472

cena metra obowiązuje przy zakupie blatu 
na pełne opakowania

49 cm

77 cm

10  lat

głęboka 
komora

duży 
ociekacz

syfon 
oszczędzający 
miejsce

stalowy 
korpus

1323,-/zest.* 1
4

2

3

580
zlewozmywaków

ponad

Sprawdź 
wybór!

Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK 20 rat 0% Oferta ważna od 

19.01.2022 do 30.01.2022 r.Kredyt Pokrywamy koszt Twojego kredytu

od 19.01 do 30.01.2022 r.

1 RATA =

79,95
20 RAT 0%

od 19.01 do 30.01.2022 r.

1 RATA =

34,95
20 RAT 0%

MONTAŻ 
kuchni 

TAK, 
pomożemy



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

Dzięki Wam tworzymy Najlepszą Ofertę na Rynku
Zapraszamy do podzielenia się opinią o produktach na naszej stronie internetowej. kupuj i oceniaj na www.leroymerlin.pl

1
2

podwyższona 
antypoślizgowość

129

89,97/m2

PROMOCJA

-30%

1  Gres szkliwiony CHIC STONE  
wym.: 59,8 x 59,8 cm, mrozoodporny, kod: 90155032

2  Gres szkliwiony HASS 139  97,-/m2

wym.: 59,8 x 119,8 cm, mrozoodporny, kl. ścieralności: 4 
kod: 82710181, dostępne również wym.: 59,8 x 59,8 cm, produkty na zamówienie

58,99

44,97/m2

PROMOCJA

-23%

Gres szkliwiony SANTIAGO  
wym.: 20 x 60 cm,
mrozoodporny, kl. ścieralności: 3-4
kod: 82797951, 82797952

Produkt 
polski

Produkt 
polski

Produkt 
polski

Produkt 
polski

Gres szkliwiony CHICAGO  
wym.: 60 x 60 cm 1  kod: 82378891  

2  99,99 74,97/m2  kod: 82378892
3  Gres szkliwiony CHICAGO SUGAR

88,99  74,97/m2

wym.: 60 x 60 cm, kod: 82718845, 82718849

87,99

74,97/m2

PROMOCJA

-14%

Gres szkliwiony LOMO
wym.: 17,5 x 60 cm, mrozoodporny,  
kl. ścieralności: 3-4 
kod: 82170221, 82170220, 82170219, 82170222 

49,99

39,97/m2

PROMOCJA

-20%

płytka
rektyfikowana

płytka
rektyfikowana

Gres szkliwiony CABANE  
wym.: 29,8 x 59,8 cm, mrozoodporny 
kod: 82669036, 82669035, 82669034

1  Glazura SENZA 
wym.: 29,8 x 74,8 cm, kod: 45800615, 45950632

2  Glazura strukturalna SENZA 
129 89,97/m2  wym.: 29,8 x 74,8 cm, kod: 45800671, 

45800706, 45800734, 45950646
akcesoria: dekory, listwy, mozaiki i gres szkliwiony SENZA

płytka 
rektyfikowana

Gres szkliwiony OLIMPIA
wym.: 60 x 60 cm, mrozoodporny 
kod: 82480950, 82480951, 82480952
na zamówienie dostępne również wym.: 60 x 120 cm

płytka 
rektyfikowana

mat

półpolerowany

119

79,97/m2

PROMOCJA

-32%

1  Gres szkliwiony GOLDEN BORDEAUX
wym.: 60 x 60 cm, mrozoodporny, kod: 82573043 

2  Gres szkliwiony REGAL CARARA 
wym.: 60 x 60 cm,  
mrozoodporny, kod: 82738256
produkty dostępne na zamówienie

1  Gres szkliwiony SENTRE
wym.: 60 x 60 cm, mrozoodporny, kod: 82836840 

2  Gres szkliwiony MARINO 149 109,-/m2  
wym.: 60 x 120 cm, mrozoodporny, kod: 82836852
3  Gres szkliwiony ROCK  AZUL 159 129,-/m2

wym.: 60 x 120 cm, mrozoodporny, kod: 82712651
produkty dostępne na zamówienie

połysk rektyfikowane

1  Glazura COTTON
wym.: 20 x 60 cm, kod: 82667282

2  Glazura strukturalna 44,99 34,97/m2 
wym.: 20 x 60 cm, kod: 82667283, 82339975

1  Glazura MILFORD
wym.: 30 x 60 cm, kod: 82823916

2  Glazura strukturalna MILFORD 89,99  69,97/m2

wym.: 30 x 60 cm, kod: 82823917

21

79,99

59,97/m2

PROMOCJA

-25%

1  Glazura OXFORD
wym.: 30 x 60 cm, kod: 90076376, 90076378

2   Glazura OXFORD CHEVRON 79,99 59,97/m2   
wym.: 30 x 60 cm
kod: 90076377, 90076387

59,99

42,97/m2

PROMOCJA

-28%
24,99

21,97/m2

PROMOCJA

-12%

1

2

1  Glazura GRIGIA 
wym.: 29,8 x 74,8 cm, kod: 45950695 

2  Glazura strukturalna GRIGIA 139 97,-/m2   
kod: 45950716, 45950702, akcesoria: heksagony, dekory, 
listwy i gres szkliwiony GRIGIA

109

84,97/m2

PROMOCJA

-22%

1

2

Gres szkliwiony VEIDA
wym.: 19,3 x 120 cm, mrozoodporny,  
kl. ścieralności: 3-4  
kod: 82174275, 82174276, 82513025

79,99

59,97/m2

PROMOCJA

-25%

109

79,97/m2

PROMOCJA

-26%

129

89,97/m2

PROMOCJA

-30%
119

95,-/m2

PROMOCJA

-20%

TAK! 
Umów się z projektantem 

online lub w sklepie stacjonarnym

Naszych 350 projektantów czeka na Ciebie  
by stworzyć łazienkę lub kuchnię marzeń  

za 1 grosz* 
*Więcej informacji w regulaminie dostępnym w sklepach

płytka
rektyfikowana

2

1

Produkt 
polski

Produkt 
polski

Produkt 
polski

Produkt 
polski

płytka
rektyfikowana

płytka
rektyfikowana

1

22

3
połysk

powierzchnia  
półpolerowana

4,8

4,14,6

5

34,99

25,97/m2

PROMOCJA

-25%

1

2

3

Płytki 
ceramiczne

1

2
1



Zajmiemy się wszystkim!
Zajmiemy się 
wszystkim!

70 000
produktówOFERTA 350  

projektantówPROJEKT 2 000 
fachowcówMONTAŻ

49,90

39,90/szt.

PROMOCJA

-20 %

949

887,-/szt.

PROMOCJA

-62 zł

269

215,-/szt.

PROMOCJA

-54 zł

Bateria umywalkowa LOGIS
korek automatyczny, kod: 45775380
dostępne inne elementy serii

238

185,-/szt.

PROMOCJA

-53 zł

Bateria umywalkowa SAXON
1  chrom, kod: 45644935
2  czarny 265 225,-/szt.  kod: 82338572
3  biały 265 225,-/szt.  kod: 45813124

dostępne inne elementy serii

Seria akcesoriów łazienkowych 
1  Dozownik mydła NATURE kod: 82425540 2  Dywanik łazienkowy PALMERS 24,90/szt. 

wym.: 38 x 58 cm, kod: 82976417 3  Kosz na śmieci MONSTERA 34 25,70/szt.  poj.: 3 l 
kod: 82778517 4  Kosz na śmieci SCAND 69 57,-/szt.  poj.: 3 l, kod: 82253462  
5  Koszyk łazienkowy 34 25,70/szt.  rozm.: M, kod: 82912497 6  Kubek NATURE 
35,90 29,90/szt.  kod: 82425556 7  Mydelniczka NATURE 25,90 21,70/szt.  

kod: 82425559 8  Szczotka WC NATURE 103 87,90/szt.  kod: 82425548 9  Zasłonka 
prysznicowa MONSTERA 39,90 29,90/szt. wym.: 180 x 200 cm, kod: 82573236

oszczędność  
wody do 60%

5  lat

oszczędność  
wody do 50%

5  lat

Bateria umywalkowa  
ELSA ECOLOGICA 
korek automatyczny, kod: 45175690
dostępne inne elementy serii

99,98

79,-/szt.

PROMOCJA

-20%

2

1  Zestaw szafka  
z umywalką LUKA
szer.: 50 cm 
kod: 82386663
dostępny również kolor: biały 

268 197,-/szt.  
kod: 82257226

2  Lustro IKAR  
z podświetleniem LED 

259 197,-/szt.  
wym.: 50 x 70 cm
kod: 45796352

278

197,-/szt.

PROMOCJA

-81 zł

399

349,-/szt.

PROMOCJA

-50 zł

1  Szafka pod umywalkę 
OVO szer.: 60 cm,  
kolor: biały, kod: 82698904

2  Słupek OVO 
698 557,-/szt.  szer.: 35 cm, 

kolor: biały, kod: 82698914
3  Lustro BULAJ 
389 317,-/szt. śr.: 80 cm,  

bez oświetlenia, kod: 82142929
4  Umywalka meblowa 

ESSENTIAL 128,-/szt.  
wym.: 61 x 46 cm, kod: 45893141
dostępne inne elementy serii  
i kolor: lava mat

Regał COUNTRY 
3 półki, kolor: 

antracyt  
kod: 82798391 
dostępne inne  

kolory

85,-/szt.

  OFERTA SPECJALNA

1

1

2

3

1  Zestaw szafka z umywalką 
KATALONIA szer.: 60 cm, kolor: 
czarny, kod: 83338550 2  Słupek 
KATALONIA 412 347,-/szt.  
szer.: 42 cm, kod: 83338567 3  Lustro 
łazienkowe LUXLED z oświetleniem 

578 437,-/szt. wym.: 60 x 80 cm 
kod: 82730446 4  Zestaw szafka 
z umywalką KATALONIA 

599 497,-/szt.  szer.: 60 cm,  
kolor: biały, kod: 83338547

689

517,-/szt.

PROMOCJA

-172 zł

1

2

19
5 

cm

Kolumna prysznicowa z baterią 
mieszaczową REMO 
wys.: 84-112 cm 
kod: 82464511

799

747,-/szt.

PROMOCJA

-52 zł

5 lat

5 lat

śr. deszczownicy: 
20 cm

 rączka 
natryskowa: 
3-funkcyjna

 rączka 
natryskowa: 
5-funkcyjna

Kolumna z baterią
mieszaczową ESSENTIAL
kod: 45893134

329

295,-/szt.

PROMOCJA

-10%

394

354,-/szt.

PROMOCJA

-10% 324

291,-/szt.

PROMOCJA

-10%

czyszczenie od góry

Odpływ liniowy prysznicowy + ruszt 
DUO L600 EQUATION  
wym.: 680 x 90 mm, przepływ: 40 l/min,  
śr. odpływu: 50 mm, kod: 82411468  
dostępne również wym.:  
L500 372 334,-/szt.  kod: 82411467 
L700 414 372,-/szt.  kod: 82411469 
L800 469 404,-/szt.  kod: 82411470 
L900 496 422,-/szt. kod: 82411471

łatwy 
montaż  
i  regulacja

zastosowany syfon 
umożliwia bardzo szybką 

przepustowość oraz niską 
zabudowę - 55 mm

możliwość  
wklejenia płytki

mata  
hydroizolacyjna

1  Kabina X1 FLEX  
wym.: 80 x 80 x 190 cm, szkło transparentne, 
drzwi przesuwne, kod: 44847775  
dostępne również wym.: 90 x 90 cm  
oraz kształt kwadrat o wym.: 80 x 80 cm,  
90 x 90 cm

2  Brodzik ESSENTIAL   
389,-/szt.
wym.: 80 x 80 cm, kod: 81976041 
dostępne inne wymiary 

1395

1299,-/szt.

PROMOCJA

-96 zł

5 lat

na brodzik

10 lat

19
0 

cm

1  Kabina WALK IN REMIX
wym.: 80 x 200 cm, kolor: chrom,
szkło transparentne, kod: 80900286
dostępny również kolor: czarny

699 597,-/szt.  kod: 80900295
wym.: 90 cm, 100 cm, 120 cm
oraz ruchoma osłonka 40 cm

2  Brodzik konglomeratowy REMIX
599,-/szt.
wym.: 80 x 80 cm, kod: 82658353
dostępne inne wymiary

599

547,-/szt.

PROMOCJA

-52 zł

dostępne kolory 
brodzika

1  Kabina RUBI BLACK
wym.: 80 x 80 x 195 cm, szkło
transparentne, drzwi uchylne
kod: 84299124, dostępny również
kolor: chrom

929 877,-/szt.    
kod: 84299123
oraz wym.: 90 x 90 cm

2  Brodzik FRIGO
617,-/szt.
wym.: 80 x 80 cm, kod: 82763761
dostępne inne wym. i kształty

3

5

67

8

9

4

2

1

4

wym. 
deszczownicy: 

25 x 25 cm

4,8

5

4,6

2

3

1

5 lat

na brodzik

10 lat

na kabinę

11

1

3

4

2

22

20
0 

cm

dostępny  
kolor czarnypowłoka 

ułatwiająca 
czyszczenie

powłoka 
ułatwiająca 
czyszczenie

gr. szkła 
6 mm

gr. szkła 
8 mm

od 19.01 do 30.01.2022 r.

1 RATA =

44,35
20 RAT 0%

od 19.01 do 30.01.2022 r.

1 RATA =

64,95
20 RAT 0%

od 19.01 do 30.01.2
022

 r.

1 RATA =

37,35
20 RAT 0%

Odpływ liniowy prysznicowy  
BEST DRAIN 600 2 w 1  
wym.: 70 x 110 mm, śr. odpływu:  
40 mm, przepływ: 0,6 l/s, kod: 82138313 
dostępne również: 
L700 2 w 1  338 303,-/szt. 
kod: 45954972 
L 800 2 w 1  348 313,-/szt.  
kod: 82138314



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

Dzięki Wam tworzymy Najlepszą Ofertę na Rynku
Zapraszamy do podzielenia się opinią o produktach na naszej stronie internetowej. kupuj i oceniaj na www.leroymerlin.pl

5
1099,-/szt.

Grzejnik 
aluminiowy X500 
EQUATION
kolor: biały,  
moc: 1100 W,
wym.: 575 x 800 x 96 cm, 
10 el., kod: 82313241

329,-/szt.

Łazienki

funkcja 
otwartego okna

programator 
tygodniowy

blokada przed dziećmi

Zestaw elektrycznego 
ogrzewania podłogowego DEVI
moc grzejna: 150 W/m2, 
samoprzylepna mata grzejna o powierzchni 1 m2, 
termostat programowalny DEVIreg Opti, 
dostępne wym.: 1 do 10 m2, kod: 45896942

20 lat

czujnik podłogowy  
i powietrzny  
(możliwość wyboru czujnika)

Wyłącznik nadprądowy SCHNEIDER
typ cena za szt. kod

1P B 10 A 11,99 9,70/szt. 44547286
1P B 16 A 8,49 7,50/szt.  44547293

Wyłącznik różnicowoprądowy SCHNEIDER
typ cena za szt. kod

2P AC 25 A 93,99 79,-/szt. 44547461
4P AC 40 A 140 119,-/szt. 44547496

  �wyłącznik nadprądowy 
SCHNEIDER

wyłącznik różnicowoprądowy SCHNEIDER

Przewód YDYP 450/750 V
przekrój: 3 x 1,5 mm2, dł.: 50 m 
kod: 44053933, cena za 1 m: 3,26 zł
dostępny również przekrój:  
3 x 2,5 mm2 237,-/szt.
kod: 44053940, cena za 1 m: 4,74 zł

163,-/szt.

®

5 lat

699

627,-/szt.

PROMOCJA

-72 zł

Zestaw podtynkowy
WC ACTIVE MITOS

deska wolnoopadająca, wypinana,
przycisk: chrom 

kod: 82281560

1899

1799,-/szt.

PROMOCJA

-100 zł

799

649,-/szt.

PROMOCJA

-150 zł

10 lat10 lat

1  Stelaż podtynkowy WC TECE kod: 84709850
dostępny również kolor przycisku: chrom 599,-/szt. kod: 83082068

2  Miska wisząca WC DELOS 749,-/szt. deska wolnoopadająca, wypinana
kod: 83186262 3  Miska wisząca DENVER 398,-/szt.
deska wolnoopadająca, wypinana, kod: 82807805

8 lat

2

10 lat

1

10 lat

spłukiwanie 
bezkołnierzowe 
ułatwiające 
czyszczenie

Zestaw podtynkowy 
CLOVA 
deska wolnoopadająca, wypinana
kod: 86608495

1298

997,-/szt.

PROMOCJA

-301 zł

spłukiwanie 
bezkołnierzowe 

ułatwiające 
czyszczenie

1348,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

19,97/opak.

OFERTA SPECJALNA

107,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

Elektryczny pojemnościowy 
podgrzewacz wody VELIS EVO ARISTON
moc: 1500 W, poj.: 45 l, kod: 45524773
dostępna również poj.: 80 l  
1299,-/szt. kod: 45524871
*Przy zakupie podgrzewacza wody VELIS 
EVO ARISTON otrzymasz kartę podarunkową 
o wartości 50 zł. Promocja dostępna 
wyłącznie w sklepach stacjonarnych.  
Oferta ważna do wyczerpania kart  
podarunkowych.

automatyczny 
zapłon bateryjny

funkcja: 
szybki 

prysznic

możliwość 
instalacji 
pionowej  

i poziomej

    uzdatnianie i zmiękczanie  
wody, co wpływa korzystnie  

na instalację i armaturę

tylko  
27 cm 

głębokości

cichy start 
urządzenia

łatwy  
w montażu  

oraz  
użytkowaniu

Grzejnik dekoracyjny VERTICAL
moc: 1452 W, wym.: 1800 x 520 x 80 mm,
podłączenie: centralne, rozstaw: 50 mm, 
kolory: grafitowy, kod: 82357255 
biały, kod: 82357254 
czarny mat 1349,-/szt. kod: 84427869
dostępne inne wymiary

1049,-/szt.

bardzo wysoka 
moc grzewcza

6 lat

możliwe 
podłączenia: 

dolne 50 mm, 
boczne, 

krzyżowe
do zabudowy 

jedno- i wielo-
rodzinnej

Kocioł kondensacyjny  
CERAPUR JUNKERS
moc: 15 kW, wyd.: 109,5%,
wym.: 40 x 30 x 71,3 cm, pow. do ogrzania: 
180 m2, kl. energetyczna: A
kod: 82982460

3246,-/szt.

Ekogroszek GOLD PREMIUM*
opak.: 20 kg, wartość opałowa: 26 MJ,
zawartość popiołu: 6%,
zawartość siarki: 0,45%
kod: 45939481, cena za 1 t: 1648 zł
*Produkt niedostępny  
w sklepie Kraków Czyżyny

32,96/opak.

cicha praca

zamknięta 
komora 

spalania

Wkład kominkowy PARMA  
lewy, 13 kW, wym.: 62,2 x 64,8 x 40,3 cm  
kod: 82629201  
dostępny również: wkład kominkowy 
PARMA prawy, kod: 82629202

3

Tabletki solne 
do systemów 
uzdatniania  
i zmiękczania wody 
opak.: 20 kg 
kod: 45950205
cena za 1 kg: 1 zł

Czujnik czadu bateryjny  
z wyświetlaczem 7DCO
zasilanie: 3xAA, funkcje: test, reset, 
sygnalizacja usterki oraz rozładowanej 
baterii, głośna sygnalizacja alarmowa
kod: 69903652

10 lat

spłukiwanie 
bezkołnierzowe 
ułatwiające 
czyszczenie

4,2

4,7

4,7

4

399

347,-/szt.

PROMOCJA

-52 zł

425

357,-/szt.

PROMOCJA

-68 zł

WC kompakt CERSANIA
deska wolnoopadająca, wypinana 
kod: 83412552

KARTAPODARUNKOWA 

50zł

*KARTAPODARUNKOWA 

50zł

*

Zobacz 
więcej  

grzejników

kolor 
niezmienny 

w czasie dzięki 
podwójnemu 

malowaniu

10 lat

Rura PP twarda do zgrzewu
śr.: 20 mm, dł.: 3 mb, mat.: polipropylen 
kod: 41712671, dostępna również: 
śr.: 25 mm, 14,99/szt. kod: 41712692  
oraz śr.: 16 mm, 7,79/szt. kod: 41712643 

9,95/szt. 10 lat

-10%
na system  
złączek  
PPR do  
zgrzewania

płytki kołnierz 
ułatwiający 
czyszczenie

od 19.01 do 30.01.2022 r.

1 RATA =

89,95
20 RAT 0%

od 19.01 do 30.01.2022 r.

1 RATA =

162,30
20 RAT 0%

od 19.01 do 30.01.2
022 

r.

1 RATA =

52,45
20 RAT 0%

od 19.01 do 30.01.2022 r.

1 RATA =

67,40
20 RAT 0%

od 19.01 do 30.01.2022 r.

1 RATA =

54,95
20 RAT 0%

od 19.01 do 30.01.2022 r.

1 RATA =

32,45
20 RAT 0%

od 19.01 do 30.01.2022 r.

1 RATA =

49,85
20 RAT 0%

od 19.01 do 30.01.2022 r.

1 RATA =

37,45
20 RAT 0%

od 19.01 do 30.01.2022 r.

1 RATA =

31,35
20 RAT 0%

wymiary 
wys./szer./gł. (mm) moc (W) kolor kod cena

575 x 240 x 96, 3 el. 330 biały 82313236 119,-
575 x 400 x 96, 5 el. 550 biały 82313238 185,-
575 x 600 x 96, 8 el. 880 biały 82313240 298,-

Przepływowy gazowy podgrzewacz 
wody JUNKERS WR 10-4KB 
moc: 17,4 kW, kl. energetyczna: A,
wym.: 65,5 x 31 x 23 cm 
kod: 82397119 
*Przy zakupie podgrzewacza JUNKERS 
WR 10-4KB otrzymasz kartę podarunkową 
o wartości 50 zł. Promocja dostępna 
wyłącznie w sklepach  
stacjonarnych. Oferta ważna  
do wyczerpania kart  
podarunkowych.



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

TAK, pomożemy
TRANSPORT:  
z wnoszeniem lub HDS

TAK, ułatwiamy
ZAKUPY 
przez telefon

Szukaj nowych pomysłów
i kupuj online www.leroymerlin.pl

1179

979,-/szt.

PROMOCJA

-200 zł

Drzwi wejściowe PANAMA 
szer.: 90 cm, kolor: orzech, w kpl.: ościeżnica,
klamka, dwa zamki, próg
kod: 45649373
dostępna również szer.: 80 cm oraz kolory:
biały i antracyt

990

890,-/szt.

PROMOCJA

-100 zł

Drzwi wejściowe RENNES
szer.: 90 cm, kolor: antracyt, 
w kpl.: ościeżnica, klamka, dwa zamki 
kod: 82760397 
dostępna również szer.: 80 cm 

Pilarka spalinowa 
poj. skokowa: 55 cm3, 
dł. prowadnicy: 45 cm 
kod: 89193780

Regał metalowy 
METALKAS 
wym.: 180 x 90 x 40 cm, 5 półek, 
udźwig na półkę: 100 kg, sposób 
montażu: wciskany, wyk.: ocynk 
kod: 45744685

Produkty 
dla fachowców

Wiertarko-wkrętarka 
z udarem MAKITA
napięcie aku.: 18 V, akumulator: Li-Ion, moment 
dokręcania: 42 Nm, poj. aku.: 3 Ah, kod: 82557662

1  Kask ochronny DIAMOND 
85,99 59,99/szt.   
kolor: żółty, kod: 82139928 

2  Kurtka robocza 
119  89,99/szt.   

rozm.: L-XXXL, kod: 82635151 
3  Spodnie robocze 

114 79,99/szt.   
rozm.: S-XXXL, kod: 82635139  
dostępne również:  
Ogrodniczki robocze 

129  99,99/szt.   
dostępne rozm.: M-XXXL  
kod: 82635144 

4  Trzewiki ochronne 
194  139,-/para   

rozm.: 39-46, kod: 82625656 
5  Wkładki do butów 
12,99  9,99/para   
mat.: 100% poliester  
kod: 82625333 
6  Maska ochronna  

jednorazowa FFP2 10 szt. 
29,99/kpl.  
kod: 82879952 

7  Koszula  
flanelowa LUX 
45,99 34,99/szt.   
rozm.: L-XXXL  
kod: 45917676

Zestaw kluczy nasadowych NEO 
wyk.: stal chromowo-wanadowa
model: 08-673 73 elementy 
kod: 45271450, dostępne również: 
model: 08-682 424 329,-/zest.
82 elementy, kod: 45271464
model: 08-666 459 379,-/zest. 
110 elementów, kod: 44667595 
dostępne również  
inne zest. z serii NEO

Wiertarko-wkrętarka BOSCH
napięcie aku.: 12 V, akumulator: Li-Ion,
poj. aku.: 1,5 Ah, moment dokręcania:  
30 Nm, kod: 83905710

Odkurzacz STARMIX
moc: 1400 W, poj. zbiornika: 
25 l, dł. kabla: 8 m, dł. węża 
ssącego: 5 m
kod: 45882151

1698,-/szt.

odkurzacz 
z otrząsaczem

25 lat

1

4

3

7
2

5

6

Kompresor  
olejowy HAGEN
moc silnika: 1500 W,
ciśnienie maks.: 8 barów,
poj. zbiornika: 24 l
kod: 45404373

375,-/szt.

489

419,-/szt.

PROMOCJA

-70 zł

399

349,-/szt.

PROMOCJA

-50 zł

Odkurzacz warsztatowy HAGEN
moc silnika: 1400 W, poj. zbiornika: 15 l,
dł. kabla: 5 m, dł. węża ssącego: 1,6 m,
maks. podciśnienie: 20 kPa, waga: 8,9 kg
kod: 82180147

Szlifierka kątowa 
DEXTER POWER
moc: 800 W, śr. tarczy: 115/125 mm
kod: 82274717

98,-/szt.

uchwyt 
SDS Max

produkt 
w walizce

155

129,-/szt.

PROMOCJA

-16%

Rozpierak do montażu futryn 
kod: 45591462, dostępny również:  
zest. do montażu futryn 

579 449,-/szt.  kod: 45591476

1

Młot udarowo-obrotowy CELMA
moc: 1600 W, siła uderzenia: 10 J
kod: 82560898

4,4

4,64

4,7

285

249,-/szt.

PROMOCJA

-12%

269

229,-/zest.

PROMOCJA

-13%

639

569,-/szt.

PROMOCJA

-70 zł

4,6

105,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

Łopata do śniegu
szer. głowicy: 45 cm
kod: 45011274

47,77/szt.

OFERTA SPECJALNA

265

199,-/szt.

PROMOCJA

-66 zł

Wózek transportowy 
składany  ilość kółek: 2, 
maks. obciążenie: 100 kg,  
w zest.: linka mocująca
kod: 45416273

11,99

9,97/szt.

PROMOCJA

-16%

1  Wycieraczka SOFIA  
wym.: 40 x 60 cm, kod: 82864373

2  Wycieraczka PINMAT  
21,99  19,97/szt. 
wym.: 40 x 60 cm, kod: 82864375 
3  Wycieraczka LAGOS 

64,99 57,-/szt.  
wym.: 40 x 60 cm, kod: 82864384

2

3

moc: 3,1 KM

Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK 20 rat 0% Oferta ważna od 

19.01.2022 do 30.01.2022 r.Kredyt Pokrywamy koszt Twojego kredytu

od 19.01 do 30.01.2022 r.

1 RATA =

48,95
20 RAT 0%od 19.01 do 30.01.2022 r.

1 RATA =

44,50
20 RAT 0%

od 19.01 do 30.01.2022 r.

1 RATA =

84,90
20 RAT 0%

MONTAŻ  
drzwi 

zewnętrznych 

TAK, 
pomożemy

duża 
zwrotność

198

159,-/szt.

PROMOCJA
399

347,-/szt.

PROMOCJA

-52 zł

Wózek transportowy
maks. obciążenie: 200 kg 
kod: 45840193

-19%



62,50

55,99/opak.

PROMOCJA

-10%

Gładź polimerowa SUPER BIAŁA ATLAS GTA
opak.: 18 kg, gr. warstwy: 3 mm, sposób nakładania: wałek
kod: 82261720, cena za 1 kg: 3,11 zł

Wylewka 
samopoziomująca 

WEBER OPTIMA 
opak.: 25 kg, gr. warstwy:  
2-30 mm, kod: 82466424 

cena za 1 kg: 1,48 zł

Wylewka 
samopoziomująca 

BASIC FX
opak.: 25 kg, gr. 

warstwy: 3-20 mm, 
śr. zużycie: 16 kg/

m2/cm 
kod: 82339933

cena za 1 kg: 1,04 zł

Wysokoelastyczna zaprawa  
klejowa SOPRO FF 450
opak.: 22,5 kg, kod: 83727796
cena za 1 kg: 1,64 zł
*Przy zakupie kleju SOPRO FF 450 22,5 kg 
otrzymasz S-GRUNT 1 kg za 1 zł 
kod: 83135566 

36,97/opak.

OFERTA SPECJALNA

za 1 zł*

S-GRUNT 1 kg22,5 kg +

Elastyczna zaprawa 
klejąca CERESIT  
CM16 FLEXIBLE 

opak.: 22,5 kg + 2,5 kg gratis
kod: 45693242 

cena za 1 kg: 1,60 zł 

39,97/opak.

OFERTA SPECJALNA

wzmocniony włóknami

doskonała elastyczność 
i siła klejenia 

dzięki innowacyjnej 
technologii Fibre Force

Wielofunkcyjna 
drabina 
aluminiowa 3 x 7 
kod: 82205032

299,-/szt.

4,4

4

4,3

4,3

Oferta ważna od 19.01.2022 do 08.02.2022 r.
*Szczegóły oferty zawiera regulamin dostępny w punkcie informacyjnym sklepu.

Niniejszy materiał stanowi utwór w rozumieniu przepisów prawa autorskiego i należy do Leroy Merlin Polska Sp. z o.o. z siedzibą 
w Warszawie przy ul. Targowej 72. Kopiowanie, publikowanie, powielanie lub wykorzystywanie niniejszego materiału lub 
jakichkolwiek jego fragmentów bez pisemnej zgody Leroy Merlin Polska Sp. z o.o. jest zakazane i stanowi naruszenie przepisów prawa 
autorskiego. Niektóre elementy aranżacji nie stanowią oferty handlowej sprzedawcy. Niektóre produkty z gazetki mogą być dostępne 
na zamówienie. Podane ceny to ceny maksymalne. Poszczególne sklepy mogą stosować niższe ceny. Oferta ważna do 08.02.2022 r. 
lub do wyczerpania zapasu. Oferta gwarantowana w ilościach detalicznych. Oceny produktów podane są na dzień 06.12.2021 r.

Łatwiej znajdziesz dobry produkt w dobrej cenie: 
Produkt w cenie  
obniżonej na czas  
trwania akcji 
handlowej.PROMOCJA

33,-
-25%44

33,-
OFERTA SPECJALNA

Produkt ze specjalnej  
dostawy, dostępny do  
wyczerpania zapasów  
lub do końca ważności oferty.

33,- Produkt  
w dobrej  
cenie.

RRSO 0% na wszystko. Rzeczywista Roczna Stopa Oprocentowania (RRSO) wynosi 0%, całkowita 
kwota kredytu (bez kredytowanych kosztów) 2200 zł, całkowita kwota do zapłaty 2200 zł, 
oprocentowanie stałe 0%, całkowity koszt kredytu 0 zł (w tym: prowizja 0 zł, odsetki 0 zł),  
10 miesięcznych równych rat w wysokości 220 zł. Kalkulacja została dokonana  na dzień 
9.04.2021 r. na reprezentatywnym przykładzie. Materiał ma charakter informacyjny i 
dotyczy kredytu na zakup towarów i usług banku Credit Agricole. Udzielenie kredytu 
zależy od zdolności kredytowej oraz spełnienia wymagań formalnych. Szczegóły, 
regulamin promocji wraz z okresem obowiązywania promocji oraz zasady 
dokumentowania dochodu dostępne są w Punkcie kredytowym w Leroy 
Merlin. Oney Polska S.A. jest pośrednikiem kredytowym Credit Agricole 
Bank Polska S.A. oraz instytucji pożyczkowej Smartney Sp. z o.o. 
Informacja handlowa na dzień 5.01.2022 r.

Kredyt ważny od 19.01 do 30.01.2022 r.

pokrywamy 
 koszt Twojego 

 kredytu

KREDYT

0%20
rat

Gazetka drukowana  
na certyfikowanym 
papierze.
EU Ecolabel : PL/028/003

Prosimy o zbieranie zużytego papieru 
do recyklingu

EU Ecolabel : PL/028/003

Prosimy o zbieranie zużytego papieru 
do recyklingu

Prosimy  
o zbieranie 
zużytego 
papieru  
do recyklingu.

42

36,99/opak.

PROMOCJA

-11%

Gładź szpachlowa 
ŚMIG A11  
aplikacja: wałek,  
opak.: 17 kg  
kod: 83423617 
cena za 1 kg: 3,17 zł

59,97

53,97/opak.

PROMOCJA

-10% 9,19

7,99/opak.

PROMOCJA

-13%

Zaprawa 
betonowa

AXTON B-20 
opak.: 25 kg  

kod: 44980362 
cena za 1 kg: 0,32 zł

34,60

25,89/opak.

PROMOCJA

-25%


